

29 апреля в 5Б классе прошел классный час, посвященный Дню труда



На классном часе мы обсудили вопросы:

- -что именно можно считать трудом?
- -почему можно устать, если ничего не делать?
- -почему люди скучают без работы?

Умение честно и ответственно трудиться – важнейшая ценность для человека.

Труд с удовольствием, стремление сделать что-то полезное для всего общества и есть то, что называется «созидательным» трудом.

Даже если окончание школы ещё не завтра, то уже сегодня нужно задуматься о том, чем бы мы хотели заниматься в будущем, тогда у нас будет намного больше времени для того, чтобы попробовать себя в самых разных направлениях.

А вдохновение можно найти в любом деле, главное — не бояться искать!

Дело, которое заставляет человека чувствовать себя важным и нужным, дарит большое удовольствие.

Труд может приносить пользу нам самим, может — нашим близким, а может — всему обществу и целой стране!





Не нужно ждать, когда станешь взрослым, чтобы делать что-то на благо

других, поэтому после классного часа мы дружно вышли на уборку школьной территории.





Варова Ева